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informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Primeiramente quero cumprimentar o presidente assim comprimento os demais colegas vereadores
complementar todos no jogo pela TV Web pela Rádio Mania uma boa noite a todos e agradecer a
Deus por mais este momento que o Senhor nos concedeu que poderia estar aqui né nessa
Câmara Municipal a qual nós já estamos no terceiro mandato Deus tenha consentido para que
nós possamos junto ao poder executivo poder estar sempre aqui ajudando nossos irmãos e bate
dance a qual passamos por momentos difícil né e não é fácil mas Deus tem nos sustentado
tem nos honrado e temos que agradecer a ele porque ele é merecedor de toda honra quero com
muita tristeza aqui a qual já fiz até 14 pezzali da Maria Rita O ex-patrão nosso tá né
moramos toquei muito tempo lavoura com ele que veio perder sua filha que Deus possa estar
confortando todos os filhos dele ali o Elson ernande a Sandra a Josi e os demais filhos Andreia e
confortando a família que não é fácil uma grande professora a qual deu aula para o meus
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filhos meus três filhos que Deus possa estar confortando Aquela família ali porque só Deus
mesmo para confortar quero quero que também fazer um voto de pesar do que uma criança filha
do Juninho Júnior Silva e Alice que veio a falecer uma criancinha né que Deus possa dar força
Ele trabalha na empresa que tá prestando serviço para prefeitura que Deus possa fortalecer a
família dele o Juninho Silva e Alice fica aqui o meu o meu de pesar quero falar um pouquinho
sobre essa pai de Mia covid-19 não é fácil o mundo está enfrentando momentos difícil e
saúde é que nem a gente sempre fala tem que ter prioridade saúde tem que ter e hoje O Poder
Executivo tem desdobrado todo o poder do governo Casagrande tem que dizer o Badoo para que
tudo venha acontecer ocorrer o mais certo então quero parabenizar o Casagrande e os
municípios e quero até fazer uma indicação aqui ao nosso município que fornecesse foi
muito bom né o vereador Fábio falando sobre os comércios Eu também sou a favor porque na
verdade a situação vai ficando difícil acho que aglomeração de pessoa eu acho que nós
temos ser concientizar e entrar de pouco que nem hoje eu tive no banco Banestes estava entrando
uma pessoa entrava outra e sair então eu acho que tem que ser feita assim e então é para se
cuidar porque que nem era o PIS já foi confirmado dores a prefeito ali Foi confirmado também
caso então nós que venha prevenir a cada dia e se cuidar porque cada um fazendo a sua parte
né as coisas vai se melhor então quero fazer uma indicação ao poder executivo e o
fornecimento de máscara para a população da cidade e exigindo também que use máscara
você entendeu Eu acho que é vários municípios tem feito isso e nós precisamos se cuidar
quero parar de usar o nosso Presidente Carlos Alberto né que chegamos aqui hoje ele ele tava
com as máscaras para cada Vereador Parabéns vereador que Deus continue te abençoando e
sem sinal que ao compromisso que nós temos com nosso povo então fica aí Meus Parabéns
ao Presidente aqui da casa que se iniciou aqui na câmera então que isso aí pode ser estender
a população a nossa o povo ibatibense então fica aí o meu pedido indicação ao poder
executivo que exige uso de máscara ao cidadão ibatibense então fica aqui o meu pedido muito
bem lembrado por Vereador Joãozinho aqui Poder Executivo quando fala no SAMU Beto com falar
Beto pela amizade que a gente tem quando fala no SAMU eu chego Vip lá porque é uma luta
dessa casa e eu mais a vossa excelência não é de hoje que andamos atrás do SAMU como os
primeiros Vereador Ah tá lhe cobrando Samu para Ibatiba o dia que eu falei que tinha que fechar
aquele ponto que não podia pagar mais aluguel falei com o coração chorando mas fico feliz de
poder O Poder Executivo amanhã às 10 horas juntamente com a secretária está lindo cedendo
a ambulância que para Ibatiba para atender a nossa população isso é muito importante essa
ambulância a equipe Então isso é sinal que começou lá atrás com o governo Casagrande e
hoje ele vai está se cumprindo então que que acontece o seu compromisso e o Casagrande tem
da lá são capixaba Então como nós recebemos Ele nesta casa e ele falou que queria voltar ali
e ali ele tá aí está executando votei nele não ter rependimento Vereador Fábio Acredito eu
que mais para frente eu posso ser talvez até um vereador do 40 que eu tenho vontade tenho
desejo de Tali dessa vez não eu quero até agradecer o seu pedido né mas não foi dessa vez
mas quem sabe um dia Deus possa nos dar esse privilégio de tá ali junto com esse partido
partido que eu gosto um partido que tem feito muito para o povo capixaba então fico aqui e várias
rodas Vereador Jô se falando né então sobre a instalar temos várias obra ama que tá sendo
construída ali o pronto-socorro o novo pronto-socorro que tá assando feita os estacionamentos
importantíssimo no nosso município está sendo feito várias obras ele foi citada para o nosso
colega Vereador Joci aqui e eu tô retomando falando por que isso é importante isso é sinal
Vereador porque essa casa tem sido parceira do Poder Executivo por isso que tem sido feito obra
essas ideias são diferentes debates mais importante que a câmara tem sido parceira com o
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poder executivo sempre na reunião o prefeito cita em nome dos vereador que a cama tem sido os
parceiros novos vereador que talvez tem debate isso é normal porque não podemos ser a
mesma coisa tem que ter mas fica aqui o meu agradecimento e por isso que as coisas têm dado
certo Vila Nova o ex-vereador de Vinícius Ribeiro publicou uma foto no Facebook essa semana do
Vila Nova eu comecei a meditar olhando aquela foto o que era Vila Nova nas paralelas então fica
aqui nosso agradecimento ao Governador era um sonho do nosso povo e bate vence e aquele ficou
bonito e tenho certeza que irá concluir aquela obra do lado de baixo ali também iremos concluir
aquela obra para que a chegada fica mais bonita que já tá então meus parabéns ao
Governador Casagrande e tenho ajudado muito o nosso município não só no nosso município
mas o nosso povo capixaba então fica aqui ao poder executivo que continue lutando para o nosso
povo que nós estamos aqui junto para que dias melhores virão para o nosso povo ibatibense
quero fazer o pedido a secretaria de transporte eu tenho andado no nosso município nas roças
aí o meu tio na minha moto quanto estou de bobeira e começa andar várias Barreiras nas
estradas várias Alice entrando pelas Peroba ali mesmo aonde eu tive tinha meio tem uma
propriedade ali várias Barreiras da perigoso até andar ontem mesmo lá aí o carro envia e tem
lugar que não tem como passar nenhuma moto com carro então peço a secretaria que venha
tá olhando esses local crítico tirando Essas barreiras que caiu na na chuva que possa tá
melhorando as estradas para o nosso povo da água sempre tem lutado para que as coisas vem
acontecer né a melhoria no nosso município porque ai de nós se não fosse o nosso
trabalhador rural então fica aí o meu agradecimento uma boa noite a todos fiquem todos com
Deus e que Deus venha nos proteger e peço a cada um que venha se cuidar hoje o alto que tão
pedindo as máscaras fica aí o meu pedido do vereador Lili da barbearia que Deus abençoe e
nos proteja muito obrigado boa noite a todos. 
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/04/elias-candido-da-silveira--4-sessao-ordinaria-de-2020.html

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 3
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 


